

**Calendarul acțiunilor pentru stabilirea cifrei de școlarizare
pentru învățământul dual, pentru anul școlar 2017-2018**

Nr. crt.	Acțiunea	Termen
Acțiuni de informare și promovare a învățământului dual		
1.	Inspectoratele școlare promovează învățământul dual prin publicare pe site-urile proprii, mass media și prin transmitere la operatorii economici interesați și la autoritățile locale a Metodologiei de organizare și funcționare a învățământului dual și a Metodologiei - cadru de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul dual pentru calificări profesionale de nivel 3, conform Cadrului național al calificărilor	10 aprilie 2017
2.	Inspectoratele școlare planifică, împreună cu coordonatorul regional din partea Centrului Național de Dezvoltare a Parteneriatului Social (CNDIPT) ședințe ale Comitetului Local de Dezvoltare a Parteneriatului Social (CLDPS) de informare și promovare a învățământului dual, în perioada 10-13 aprilie 2017	5 aprilie 2017
3.	Inspectoratele școlare anunță unitățile de învățământ care școlarizează elevi în învățământul profesional și tehnic de obligativitatea anunțării tuturor operatorilor economici parteneri ai unității de învățământ despre oportunitatea solicitării de școlarizare prin învățământul dual și despre organizarea ședinței CLDPS de informare și promovare a învățământului dual. <i>Notă: Conducerile tuturor unităților de învățământ care școlarizează elevi în învățământul profesional și tehnic vor transmite, până la data de 7 aprilie, 2017, la inspectoratul școlar tabelul cu operatorii economici informați cu privire la oportunitatea solicitării de școlarizare prin învățământul dual și la organizarea ședinței CLDPS. Tabelul va menționa și opțiunea operatorilor economici de a participa la ședința CLDPS.</i>	5 aprilie 2017
4.	Inspectoratele școlare promovează învățământul dual prin organizarea unei ședințe a CLDPS, cu participare lărgită din partea conducerilor unităților de învățământ care școlarizează elevi în învățământul profesional și tehnic și a operatorilor economici interesați. <i>Notă: La ședințele CLDPS participă coordonatorul regional din partea Centrului Național de Dezvoltare a Parteneriatului Social (CNDIPT)</i>	10-13 aprilie 2017
Acțiuni de fundamentare a planului de școlarizare la învățământul dual		
5.	Operatorii economici transmit la CNDIPT solicitările de școlarizare în învățământul dual, conform modelului de solicitare - anexa nr. 2 la Metodologia de organizare și funcționare a învățământului dual <i>Notă: Operatorii economici pot menționa în solicitarea de școlarizare în învățământul dual și preferințele pentru unitatea de învățământ cu care vor să încheie contractul de parteneriat în învățământul dual.</i>	19 aprilie 2017
6.	CNDIPT centralizează, la nivel național, regional și județean, solicitările operatorilor economici și transmit către inspectoratele școlare și unitățile administrativ teritoriale pe raza cărora s-a solicitat școlarizarea, situația solicitărilor operatorilor economici	20 aprilie 2017
7.	Inspectoratele școlare întocmesc proiectul planului de școlarizare pentru învățământul dual, pe unități de învățământ, domenii de formare profesională și calificări profesionale, pe baza situației transmise de către CNDIPT și îl transmit tuturor operatorilor economici care au solicitat școlarizare învățământul dual, instituțiilor reprezentate în CLDPS, consiliilor locale și primăriilor pe a căror rază teritorială s-a solicitat școlarizarea de către operatorii economici precum și unităților de învățământ. <i>Notă: În proiectul planului de școlarizare pentru învățământul dual vor fi cuprinse toate solicitările operatorilor economici, indiferent de numărul de locuri solicitate pentru școlarizare, precum și argumentele inspectoratului școlar privind eventuala nesatisfacere a anumitor solicitări.</i>	21 aprilie 2017

8.	<p>Inspectoratele școlare organizează ședințe ale CLDPS, cu participare lărgită, prin invitarea reprezentanților operatorilor economici care au solicitat școlarizare în învățământul dual, și ai unităților administrativ teritoriale (primăriile, respectiv Consiliul județean - în cazul învățământului special) pe raza cărora s-a solicitat școlarizarea de către operatorii economici, precum și a directorilor unităților de învățământ propuse pentru planul de școlarizare în învățământul dual. În cadrul întâlnirii sunt analizate posibilitățile rețelei unităților de învățământ profesional și tehnic din județ de a satisface solicitările operatorilor economici/ asociațiilor/ consorțiilor de operatori economici. CLDPS emite avizul privind proiectul planului de școlarizare pentru învățământul dual, pe unități de învățământ și calificări. ISJ transmite la CNDIPT și la unitatea administrativ-teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ proiectul cifrei de școlarizare la învățământul dual avizat de către CLDPS, împreună cu procesul verbal al ședinței.</p> <p><i>Notă: Planificarea ședințelor CLDPS se realizează cu consultarea coordonatorului regional al CNDIPT. La ședințele CLDPS participă reprezentantul CNDIPT.</i></p>	24 – 26 aprilie 2017
9.	Inspectoratele școlare transmit unităților de învățământ proiectul avizat de CLDPS, CNDIPT și unitatea administrativ-teritorială	27 aprilie 2017
10.	Consiliul de administrație al unităților de învățământ aprobă și transmit aprobarea la ISJ	28 aprilie 2017
11.	Unitățile de învățământ încheie contractele de parteneriat cu operatorii economici și cu și unitatea administrativ teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ și transmit la inspectoratul școlar copii ale contractelor. Modelul Contractului de parteneriat este cel din anexa nr. 1 la Metodologia de organizare și funcționare a învățământului dual.	4 mai 2017
12.	Inspectoratele școlare transmit la CNDIPT proiectul planului de școlarizare împreună cu copii ale contractelor de parteneriat încheiate de unitatea de învățământ cu operatorii economici și cu unitatea administrativ teritorială pe raza căreia se află unitatea de învățământ	5 mai 2017
13.	CNDIPT transmite către MEN, Direcția Generală Management Preuniversitar, situația centralizatoare a proiectului planului de școlarizare pentru învățământul dual	6 mai 2017